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HcxodHele daHHblie 45 pac4Yema napamempob

bemorupobBarue

— ckopocms Bempa 5 m/c;

Mn = 2/0,3=6,67 m-1.

b = 1/(220/34 + 1) = 0,13 m.
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Pac4emHsie napamemps! 4415 3/1exkmponpoepeba cmeHs

(xema opeaHu3zayuu pado4Yyeu 30Hb!

- ApmamypHsiu kapkac

[] [] []
3/71ekmponpozpeba demoHa ] —] ]
0doama e i YdenbHas laz / ¢ / /E
H Odvem Modyne MOWHOCMb paccmoHoBku AnuHa Yucno @ / 7 S
aumeHoBaHue napamempa | YeHue JFHayeHue EduHuya u3sMepeHus Pasmeps 3axBamku YdebHas Tun Hazpy3ka i [auHa S
Tun koHcmpykyuu demoHa noBepxHoc npu cmepxHed, HazpeBame | Hazpebame | HanpsxeHue ' / : =
1 4 E; 4 (3nemenma) MOWHOCMb npoBoda | Ha npoBod npoBoda : g g g ey 4 - /
Ternepamypa HapyXHoZ0 saxBamku mu pa3zoepebe, (30-35) 006ubku ns neu !_!_I_!_ / :
Bo3duyxa 1.6 0;-10:-20;-30 o il BEAnT , ”\AVV
Ckopocms Bempa - Y A,M B.m HZ2 m vl Mn Bm/m2 kBm Bm/m b,m LM n B £ / /
T bo3d - 0°C '
YdenbHas men/soemMKocms eMhEpamypa HapyxHozo Bosoyxa I::l ' / : g
Semora, npusumaemcs pabuod | cs 105 wlix/lz-"C) Cmena 7 | 705 | 03 | me | 667 | 22000 | 21w | mHB1R2 | 34 | 0,13 | 3 | 19 | 55 o . S
[1nomHocme demoHa 00 2400 Kk2/M3 Temnepamypa napyxxozo Bosdyxa - 10°C 3 / :
S ————————— Cmena 7 | 705 | 03 | me | 667 | 3500 | 3405 | 0HCB 12 34 | 0,09 | 38 | 29 | 55 ' /C :
demoHa neped Ha4a/iom Temnepamypa HapyxHozo Bo3dyxa - 20°C /\/
npozpeBa FoH 5 £ Cmena 7 | 705 | 03 | me | 667 | 47000 | 4639 | nHB 1x2 34 | 0,07 | 3 | 39 | 55 / /'
| o
Ko3gguyueHdm mensonepeda yu Temnepamypa HapyxHozao Bosdyxa - 30°C I::l / / ,8
onanyBKy uAU YKpsIMUS Cmena 7 | 705 | 03 | wuse | 667 | 60000 | 5922 |nmHBmH2| 34 | 0,05 | 38 | 49 | s g
HeonaydneHHs x noBepxHocmel K 2,2 Bm/(mM2-°C) & -
Temnepamypa 300
S I : : N ] 0
u3omepMu4eckoz2o npoepeba u ° .
TT5000/ X Ume lHoCmE nodnena MHBE’H/WUPHUF/ cekyus LUUHO”,DOﬁOdO& 1 - komMnsekmHas mpaHcgopmamopHas nodcmarHyus KT[1 70O -80/86; 2 «kadesns KPIT 3
- 50; 3 - cekyuu wuHonpoBoda 4 - du3anekmpuveckul kobpuk,; 5 - uHBeHmapHsie
memnepamypsl om 10.H do tu tn 1 Y {Kpa UHAA Ceky UF/} ! Y P P puK; P
oepaxdeHue; 6 - npozpeBaemsie ydacmku (cmeHsi)
YdenwHass mensoeMkocme
c/10eb onanyoku di 2,3 kx/(ke-°C)
[1nomHocme cnoeb onanydku / 665 Kka/M3 1
Z “ (xema yknadku epewuweco npoboda Ha npumepe y4acmka CMeHsl
Tonyura croeb onasydku d 0021 M o
7050 x 7000 x 300 mm dns memnepamypsl dns memnepamypsi 0°C
Memoduka pac4ema 3n1ekmponpoecpeba oemoHa 130 390
74 — — — — — — — — —
Pac4emHsie napamempsi mepmoodpadomku OemoHa, npubBedeHHbie 8 madauyax, cnedyem ucnosb3oBamb kak npedBapumesibHbie U NpudAUXeHHsle. [as L]
omBemcmBeHHbIx KOHCMPYKYUU pacyemHsie NnapaMemps NoGAexXam YMmOYHEHUK N0 Pe3y/bmamas /AadopamopHsix ucnsimaHul odpa3yob 3umHezo demoHUpoBaHus. Beinycku
Pacyem napamempol 31ekmponpozpeba MOHOAUMHOU KO/IOHHS. hemau
Pacyem napamempob 3nekmponpozpeba npubeden Ha npumepe yyvacmka cmeHsl 7050 x 7000 x 300 mmM. E —
cmeH npousBodumcs B onasydoke u3 @aHepsr moawuHou 21 MM ¢ npumeHeHueMm HaepeBamesbHozo npoBoda [IHCB 1x2 u %
mpaHcgopmamopHod nodcmanyuu KTI1T0-80-86. ¥
Yenobus demoHupobBarus credywwue: ) %,/
— memnepamypa 0emoHHOU CMecu, ynoxeHHou 8 onaaydky, +5°C; QC‘“ ;'7_/ i_’gw;‘/*UZKaéeﬂb
— c(pedHss memnepamypa HapyxHoeo Bo3zdyxa B medeHue cymok npuHsmas das pacdemoB: -0°C; -10°C; -20°C; -30°C; ) S
L N
— memnepamypa uzomepmuyeckoeo BeidepxubBaHus demora +60°C. :
Modyab nobepxHocmu oxnaxdeHus cmeHsi Mn paben: 60cm A
Mn = 2/h, ede h - monwuna cmenku (MAC 12-48.2009).
Ko3sgpguyuenm mensnonepedayqu K onaaydku u3 namuHupoBaHHoU ¢aHeps! onpedenumM no gopmyane: MEIWOd On'DEdEHEHUﬂ BPEMEHU /7,002,0850 56/770/‘/0 .
K = 1/(1/ad + ebi/Ai + 1/ak) 2de:
ad = 2,8 Bm/(M2-°C) - ko3pguyueHm nepedayqu mensomsi Om onaAYyOKU U3/AYHeHUEM;
6i = 0,021 M - mosuuna namuHupoBarHol garepsi; Ha ocHoBa+uu zpaguka Hadopa npo4Hocmu OemoHd, C02/1aCHO Yka3aHUsM No No/b308aHur ﬁ///
Ai = 0,4 Bm/(M2-°C) - ko3gppuyuenm mensonpoBodHocmu namuHupoBarHol paHeps; 2pagukom, onpedensemcs mpedyemas npodonxumensHocms npozpeBa GemoHa. Apmamypa =~ u?
ak = 20,0 Bm/(M2-°C) - ko3gpgpuyuenm nepedayqu mensomsi koHBekyueud npu ckopocmu Bempa 5 m/c. 1 5 0% 60° 5 8 imetsl ( <\> 2
K = /(1728 + 0.021/04 + 1/20) = 2.2 Bn/(n2-*C) /A9 Hadopa npoYHocmu % npu memnepamype . C02/1aCHO 2paguky, mpedyemcss npocpe
Pasnuya memnepamyp Hazpemozo demoHa u HapyxHozo Bozdyxa AT cocmaBum dns memnepamypsi 0°C: AT = 60 - (0) = 60°C. oemona 6 me4eHue 12 4acob. Bpems 3nekmponpozpeba demona npursme pabHsit 12 4acob.
Heodxodumyw ydensHyrw mowHocms Haepeba npoboda Pyd onpedesnsem no Homozpamme 1.
Mexdy npameimu 2 u 4 ko3gouyuenma mensonepedayu K, Bm/(m2-°C), BusyassHo npoBodumcs npamas, pabuas 2,2 Bm/(m2-°C). fasee Haxodumcs moyka paguk Hadopa npo4Hocmu 8emoHa Ha Nopm/AaHAyeMeHme
nepeceyerusi npamou AT = 60°C ¢ opdunamou Mn = 6,67 m-1 modysa nobepxHocmu cmeHsl. M3 3mou moyku npoBodumcs zopu3oHma/s G0 nepeceveHus ¢ mapok 400-500 (no damHsim HWMMoccmpos)
ynomsHymou npsmod, pabrou K = 2,2 Bm/(mM2-°C). Onyckaem nepneHdukyisip u3 3mod MOYKU HA NpsMyrw pacxoda uemenma L = 400 ke/m3. [lpoekyus RY%
noAy4eHHolU moy4ku Ha opduHamy yde/bHoU mMowHocmu Hazpeba npobBoda ykaszsibaem Pyd = 220 Bm/m2. e
Waz HazpeBamenbHeix npoBodob (b) onpedensem no popmyre: 80° 70°60° 50° 40° 30° 20° 15° S
= 1/(Pyd/p +1),ede: p = 34 Bm/M - ydesvHas Hazpyska Ha npoBod uz pekomeHdyemoco uxmepBasa p = 30-35 Bm/M dns apmupoBarHbiX KOHCMPYKUYUL. 100 ///// / 4 s /// //// /,/”’ N
1 1 // o X
90 / 77 '/ = — — 70 ey
llpuHumaem wae pabreit 130 MM . / /// / //// //j ] : //// e A
lnuna npoboda L, Heodxodumoco dns HabBubku Ha apmamypHsll kapkac o0dHozo kbBadpamHozo Mempa cmeHsl ¢ waeom 13 cm  paccqumsiBaemcs 80 7 / /’ /’ xd // L+ T B 5
70 A / / ,/ ,/ ////,/// /// 1 =T |
L = 2¢A*B/b = 2%1%7,05/0,13 = 108,5 m // /| /j// paEprT
lanee no Homoepamme 2 onpedesnsemcsa dauHa Haepebamess npu padodem HanpsxeHuu 55B. 60 / / // /j /’/ > ]
1
U3 mo4ku Ha adcyucce ydesnbHou Hazpysku p = 34 Bm/mM npoBodum opduHamy do moyvku nepeceveHuss ¢ kpubBod, 3amemM U3 3MOU MOYKU NO 20PU30HMAANU 50 / ,// /////
HaxoduM moyky nepecederus ¢ kpubou d = 2,0 mm. Onyckaem nepneHduky/asp U3 3mod mMo4Yku Ha kKpubsie padoyveeco HanpsxeHus U, B. [lpoekyuu moyex [ // d g Ykazanus no nosb3obaruw epagukom:
/ / / 1. llo xypHany yxoda 3a OemoHoM onpedensemcs
nepecedeHus Ha opduHamy dAuHsl HaepeBamesna nos3Bosswm nododpams dauHy Haepebamens |, M. Haudosnee Onuskum 3HaqeHueMm sBasemca  dauHa 40 '/ p 5 ‘
HaepeBamens 38 m npu padovem HanpsxeHuu U = 55B. Takum odpa3om, Ha noBepxHocmsax odozpeBa yyacmka cmeHsi ykaadsiBawmes HaezpeBamesnu no 38 // '/ /| 7[] ; Hf'q Zc;f:;iqef::;nmep:;ip m:gp a_ ELZZZZE»HHM 7 e e e e e e e e L 7
30y / /1 memnepamypa demond, n - koAudecmBo 3amepoB. 32 x 200
YoenbHbii pacxod npoBoda (Ha 1 M3 demowna) cocmabum 108,5/2,115 = 50,28 m. Y/ 2. o tcp  Ha  epaguke  Bwidupaemcs X
YdewHbit pacxod npoBoda (Ha 1 u.n. cmers) cocmaBum 108,5 M. 2011y memnepamypHas kpubas. ) 7000
10 3. /Z’o mgMnepamngou Kpulioul7 onpedensemcs P 7 7
coomoemcmoue nNpo4YHocmu U NPpogo/ixume/sibHocmu -
Beidepxubarus demoHa. a3p €3
0
HOMOZPUMMU 7 HOMOZPUMMU V4 123456 10 14 20 28 1 Cym L TETTE === == — =
........................................ —:3 ™
Kosgpguyuenm mensonepedaqu K, Bm/(m2°C)
0 1 [lpumeyaHue:
//// 2
LT | T 4 . 7
e ‘ JwameTp nposoaa d, MM Memod mE'MnepamngOZO KOH/77p0/7ﬂ npOZPEBU 58/770/_/0' A laHHas mexHosnozu4Yeckas kapma pa3padomaHa Ha 3/nekmponpocpeb demoHa npu ycmpoucmbBe cmeH .
Tl T L 8 A LA ; 2 (xema yknadku 3nekmponpocpebawwezo kade/sa nokazaHa Ha npumepe y4vacmka cmeHsl 7050 x 7000 x 300 mm.
m———— - - ] [lpu npedBapumesbHoM 3/1ekmpopa3ozpebe cMecu KoHMPoOAUpywm memnepamypy cmecu 6 )
] = . =N ) > - - 3 Uae packnadku 3nekmponpozcpebarwujeco kadens NPUHAML UCX0dS U3 OAHHbIX pacdemHoU maod/uysl .
- d B P ponpozp p P
—— T 20/ ALY (LT kaxdou pa3ozpebaemou nopyuu. )
B R = ~ 1] 4 . 4. HenocpedcmBexHo neped nnaHupyemsiM npuemoM OemoHa npou3becmu pacyem ycnobuu 3s1ekmponpozpeba. /75 3mozo 3amepums meMnepamypy
L — — 7 /! /l/ V. Temnepamypy OemoHa u3Mepswm  JUCMAHYUOHHLIMU — Memodamu ¢ ucno/b3oBaHuem
— [ | | T | okpyxaruezo Bozdyxa v Ha ocHoBaruu usmepeHuu Beidpams B madsuye “PacyemHsie napamempsi 448 34ekmponpozpeba cmeH” coomBemcmByrouw yr
m—— = N ’ memnepamypHsix — ckBaxuH, mepmomempoB conpomuB/ieHus U0  NPUMEHSIKM  MEXHUYeCKUe Py . ; J ) o pERt P o ; P 5 . ponpozp yruy
— | 1| cmpoky. Ha ocHoBaHuu daHHbix coomBemcmbyrwweu cmpoku npou3bBodums yknadky eperwuwezo npoboda .
— e S —— s mepMoMempsl. pokYy _é/ u P P Y Y epeny P
e R —— 1 B npouecce Budepxubarus demoHa memnepamypy usmMepswm B cnedywuue CPOKU : 5. Jnekmpode3onacHocms Ha Cmpoume/bHou naowadke, ydacmkax npou3bodcmBa padom u padovyux mecmax Heodxodumo odecneqyubamb G
EEEE s p—— N : : - npu ucnosb3oBaHuu cnocodoB “mepmoca”, npedBapumessHozo 371ekmpopa3ozpeBa demoHHOU coomBemcmbuu ¢ mpedobawuamu (Hull 12-03-2001
B I p! '-‘:4 cmecu, odozpeBa B mennskax - kaxdsie 2 4 B nepBsie cymku, He pexe dByx paz B cmeHy B 6.  Bce padomsl B 30He 3n1exkmponpozpebBa dosxHsl BeinonHameca 6 dussnekmpuveckux nepYamkax U UHCMPYMEHMOM € U30/UpoBaHHeIMU  pyHKkamMul
//::/ -—/:: ;? 30 20 10 ;‘g = T noc/yedyfoulue mpoe CYymok U 00UH pas Is} CYmMKU 8 ocma/ibHoe 5,DEMH 5b/dep)l(uﬁa/-/ug ; Odcnyxubawwuu nepcoHan, KOHMPoOAUpYHW UL memnepamypy OemoHa, dosxeH padomams B dussekmpudeckux easowax. Bce uzmepumebHbie padomsi
1 | - YoeabHan HaIpylxa p, * - J I
1 72// ; ; Br/M o - 6 cayvyae npumeHeHus OemoHa ¢ npomuBomoposHsiMu dodabkamu - mpu pa3za 6 cymku do cnedyem Beino/HAmb 0dHOU pykod, depxa dpyeyw pyky y mynobuwa.
.4 — - -
0 - — npuodpemeHuUs UM 3adaHHOU NPpOYHOCMU ; 7 Yaacmok 3n1ekmponpocpeba do/sxeH Obimb HAdexHo o02paxdeH nepeHocHsiM ocpaxdeHuem Bsicomou He MeHee 1 M. B memHoe Bpemsa cymok Bech
Modyne nobepxHocmu Mn, m-1 e o _ _
200 = 73 5270 - npu 3n1ekmponpozpebe demoHa B nepuod nodvema memnepamyps co ckopocmer do 10 °C/4 - npozpebBaemsid  yyacmok ocBewaemcs. Bdosw ozpaxdequld ycmaHabsuBawmcs cueHa/bHble  AQMNbI,  KOMOPsIE 3a20pawmcs 00HoBpeMeHHo
N - | -
N } } } R E /) an yepes kaxdsie 2 4, 6 dasbHeuwem - He pexe dbyx pas 6 cmeHy. BkdeHuem ycmaHoBku 3nekmponpoepeba.
@ 400 ‘ 8.
. g8 a0 v 1{; [lo okoHyaHuu BeidepxubaHus OemoHa u pacnanydauBaHusi KOHCMPYKYUU 3aMEPSIHM 8 Ha ozpaxdeHusx BwBewuBawmcs npedynpedumesbHeie naakamsl “Cmon - onacHo dns xusHu!”. [onyck Ha 02paxdeHHsIl Y4acmok /Aud, HE
Q
S s00 E' 50 i 4 3 Tetl memnepamypy Bo3zdyxa He pexe odHoeo paza B cMeHy . cBs3anHHbIX € 31ekmponpozpeBom, kamezopudecku 3anpewaemcs.
5 2 2 o Temnepamypy 0OemoHa KOHMPOAUPYHWM HA Yyyacmkax, nodBepxeHHbIx HAUOO/bwWeMy YcnobHeie 0do3HaYeHUS:
T N
& 00 = g 70 - . = oxnaxdevurw (B8 yenax, Beicmynawwux 371emeHmax) usu  HazpeBy (Ha koHmakmax C
S 400 g 80 HHAAE mepmoakmubHou onaaydkou Ha eAyouHe 5 M, a makxe B psde maccubHeix 0/10Kk08 -
3 $ - Jnekmponpoepebarwwuu kadeb
= 1000 g 120 5o demorupoBarus). Pesysbsmamsl 3amepob 3anucsiBarom 6 Bedomocmb koHmMpo/s memMnepamyp .
=
3 <
& N
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PacdemHsie napamemps 371ekmponpocpeba cmeH dns memnepamypsl 0°C

Pac4emHslie napamemps! 3/71ekmponpoepeba

cmeH dns memnepamyps -10°C

COr/IACOBAHO:

[lodnucy v dama |BszameH uHB. N°

Ne noadn.

UHB.

Tpedyemas Uae Tpedyemas Wae
YaenbHas YagenvHas
Pa3zmepsi 0d0bem Modyab MOWHOCMb paccmoHobku NauHa Yucno Pasmepsi Odvem Modyne MOUWHOCMb paccmoHobBku AnuHa Yucno
Tun YdenbHas Tun Haepyska ) Anuna Tun YaenwHas Tun Haepyska : Anuna
3axBamku oemoHa nobepxHoc npu cmepxHed, HazpebBame | HazpeBame | HanpsaxeHue 3axBamku demoHa nobepxHoc npu CmepxHeu, HazpeBame | HazpeBame | HanpsaxeHue
KOHCMPYKYUU MOUHOCME npoBoda | Ha npoBod npoBoda : KOHCMPYKYUU MowHoCcme npoBoda | Ha npobBod npoBoda _
Ao (3nemerma) | zaxBamku mu pasoepebe, (30-35) 006ubku N8 neu (3nemenma) | 3axBamku mu pasozpebe, (30-35) 006ubku N8 neu
/_ kBm ) npoBoda N2 kBm npoBoda
n/sn
HmM v Mn Bm/m2 kBm Bm/m b,m M LM n B Ll H M vi Mn Bm/M2 kBm Bm/M b,m M LM n B
Temnepamypa HapyxHo2o Bo3dyxa - 0°C T "
emMnepamypa HapyxHozo Bo3zdyxa -10°C
Ypobenr BT
1 Cmena 0,3 0,3 6,67 160,80 0,32 [HCB 1+2 34 0,17 ns 38 0,3 55 Jpobetie BI
F; Cmena 0,45 0,5 444 175,04 0,35 [IHCB 1%2 34 0,16 12,3 38 0,32 55 ! CmeHa 0,3 0,3 6,67 279,96 0,56 [HCB 1*2 34 0,11 18,5 38 0,49 55
3 CmeHa 0,5 0,5 4,00 177.89 0,36 [IHCB 1*2 34 0,16 125 38 0,33 56 2 Cmena 0,45 0,5 IAYAA 293,80 0,59 [THCB 1*2 34 0,10 19,3 38 0,51 55
4 Cmena 0,6 0,6 3,33 182,16 0,36 [THCB 1%2 34 0,16 12,7 38 0,33 55 3 (mena 0,5 0,5 4,00 296,57 0,59 [HCB 1*2 34 0,10 19,4 38 0,51 55
5 Cmena 0,65 0,7 3,08 183,80 0,37 [THCB 1%2 34 0,16 12,8 38 0,34 55 4 {mena 0,6 0,6 3,33 300,72 0,60 [HCB 1%2 34 0,10 19,7 38 052 55
6 CmeHa 0,7 0,7 2.86 185,21 0,37 [IHCB 1#2 34 0,16 129 38 0,34 oL 5 Cmena 0,65 0,7 3,08 30232 0,60 [THCB 1*2 34 0,10 19,8 38 0,52 55
7 Cmena 0,75 0,8 267 186,43 0,37 [THCB 1%2 34 0,15 13,0 38 0,34 55 6 (meHa 0,7 0,7 2,66 303,69 0,61 [HCB 1%2 34 0,10 19,9 38 0,52 55
Ypobens L1 7 CmeHa 0,75 0,8 267 304,87 0,61 [THCB 1%2 34 0,10 19.9 38 0,52 55
1 Cmena 0,3 0,3 6,67 160,80 0,32 [THCB 12 34 0,17 11,5 38 0,3 55 Ypobens L1
2 Cmena 0,4 0,4 500 17148 0,34 [THCB 1%2 3 0,17 121 38 0,32 5e 1 CmeHa 03 0,3 6,67 279 96 0,56 [IHCB 1%2 34 0,11 18,5 38 0,49 55
3 Cmena 0,45 0,5 bbb 175,04 0,35 [THCB 1%2 34 0,16 12,3 38 0,32 55 2 Cmera 0,4 0,4 5,00 290,34 0,58 [IHCB T%2 34 0,10 19,1 38 0,5 55
YnoBens L2 3 Cmena 0,45 0,5 444 293,80 0,59 [THCB 1%2 34 0,10 19,3 38 0,51 55
1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 160,80 0,32 [IHCB 1%2 34 0,17 115 38 0,3 55 Ypobenb L2
2 Cmena 0,45 0,5 4,44 175,04 0,35 [THCB 1%2 34 0,16 12,3 38 0,32 55 ! (mena 0,3 0.3 6,67 275,96 0.56 [IHCB 1+2 34 011 8,5 36 0.49 55
3 Cmena 0,45 0,5 bbb 175,04 0,35 [IHCB 12 34 0,16 12,3 38 0,32 55 2 Cmena 0,45 0,5 444 293,60 0,59 [IHCB 1%2 4 0,10 19,3 36 0,51 55
Ypobens L3 3 CmeHa 0,45 0,5 444 293,80 0,59 [HCB 1%2 34 0,10 193 38 0,51 55
1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 160,80 0,32 [IHCB 1%2 34 0,17 15 38 0,3 55 Ypobens L3
2 Cmena 0,4 0,4 5,00 17148 0,34 [HCB 1%2 34 0,17 12,1 38 0,32 55 ! {mena 0.3 0.3 6,67 279,96 0.56 [IHCB 1+2 34 0,11 8.5 38 0.49 55
3 Cmena 0,45 0,5 4,44 175,04 0,35 [HCB 1%2 34 0,16 12,3 38 0,32 55 2 {mena 0,4 0.4 5,00 290,34 0.58 [IHCB 1+2 34 0,10 19,1 38 0.5 55
Unaliess, MEEGITRGRAL SRNERCa 3 Cmena 0,45 0,5 4,44 293,80 0,59 [THCB 1+2 34 0,10 19,3 38 0,51 55
1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 160,80 0,32 [HCB 12 34 0,17 15 38 0,3 55 Ypobenr mexHu4eckod aHmpeconu
Vi CmeHa 0'4 0’4 5’00 77.7,48 0'34 [THCB 1+2 34 0’77 72'7 38 0132 LYY 1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 279,96 0,56 [IHCB 1%2 34 0,77 78,5 38 0,49 55
3 Cmena 0,45 0,5 4,44 175,04 0,35 [HCB 1%2 34 0,16 12,3 38 0,32 55 2 {mena 0,4 0.4 5,00 290,34 0.58 [IHCB 1+2 34 0,10 19,1 38 0.5 55
3 CmeHa 0,45 0,5 4,44 293,80 0,59 [HCB 1%2 34 0,10 193 38 0,51 55
o
PacdemHsbie napamempsl 3/1ekmponpocpeba cmeH dns memnepamypsl -20°C PacyemHsie napamempsi 3/1ekmponpozpeba cmeH dns memnepamyps -30°C
Pas3mepsi Tpedyemasn Ulae
Tpedyermas Ydessnas lWae g j a5 _ PR YdensHas . 7 .
axoam bEM ooy/ib MouwHoOCMb accimoHOOKU /IUHa uc/io
o Pa3smepsi Odbem Mody b YdensHas MOUHOCMb Tun — paccmoHobku Jnuna A nuHa Yucno T ) s e u i Hazpy3Ka P ’ JAauna
3axBamku oemoHa noBepxHoc npu cmepxHedu, Hazpebame | HaepeBame | HanpsxeHue By Oemora noBepxtoc Lo Bod Bod CRERMHE, Bod Haepebame | Hazpebame | Hanpsxerue
KOHCMPYKUUU MOUWHOCMb npoBoda | Ha npoBod npoBoda KOREMpYKULY 8 MOLIHOERE 8 Apuoned | KB RpOOG 56UB hpetana -
(3nemeHma) | 3axBamku mu pasoepebe, (30-35) 008ubku N5 ned e 3NEMEH | 3axbamku mu pasozpedbe, (30-35) 000UOKU N8 neu
Ne Bl B npoBoda ma) kBm npoBoda
n/n
n/n H . " B /w2 5 B/ " / " Hm 2 Mn Bm/m2 kBm Bm/m b,m M LM n B
M v n m/M kBm m/M M M M n
Temnepamypa HapyxHozo Bo3dyxa -30°C
Temnepamypa HapyxHo2o Bo3dyxa -20°C
Ypobeub B1
Jpobers BT 1 Cmena 0,3 0,3 6,67 529,79 1,06 [IHCB 1%2 34 0,06 33,2 38 0,87 55
1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 407,44 0,81 [HCB 1%2 34 0,08 26,0 38 0,68 55 2 Cmena 0,45 5 4,44 544,03 109 [THCB 1%2 34 0,06 34,0 38 0,69 55
] {mena 0,45 0,5 4,44 421,68 0,84 [THCB 1%2 34 0,07 26,8 38 0,71 33 b) Cmena 0,5 0,5 4,00 546,88 109 [IH(B 1x2 34 0,06 34,2 38 0,9 9
3 CmeHa 0,5 0,5 4,00 424,53 0,85 [THCB 1#%2 34 0,07 27,0 38 0,71 55 F 4 CmeHa 0,6 0,6 737 55115 110 [IHCB 1+2 34 0,06 34,4 38 0,91 55
- {meHa 0,6 0,6 3,33 428,60 0,86 [THCB 1%2 4 0,07 L5 38 0,72 55 5 (meHa 0,65 0,7 3,08 552 79 111 [IHCB 1x2 34 0,06 34,5 38 0,91 55
5 CmeHa 0,65 0,7 3,08 430,44 0,86 [THCB 1x2 34 0,07 273 38 0, 72 55 6 Cmena 0,7 0,7 286 554,20 111 [THCB 1%2 324 0,06 34,6 38 0,91 5o
6 Cmena 0,7 0,7 2,86 431,85 0,66 [IHCB 1%2 4 0,07 274 36 0,72 25 7 Cmena 0,75 0,8 2,67 555,42 111 [THCB 1%2 34 0,06 34,7 38 0,91 55
7 CmeHa 0,75 0,8 267 43307 0,87 [IHCB 1%2 34 0,07 275 38 0,72 55 YpoBens L1
Jpobens L1 1 Cmena 0,3 0,3 6,67 529,79 1,06 [THCB 1%2 34 0,06 37 38 0,67 55
2 L e i 3 ad % 57 e AR P22 36 iLeg i £ 056 2] 3 Cmena 0,45 0,5 444 544,03 109 [HCB 1+2 34 0,06 34,0 38 0,89 55
3 CmeHa 0,45 0,5 4 44 42168 0,84 [IHCB 1%2 34 0,07 24,1 38 0,63 55 Iy
poBeub L2
Jpobenb L2 1 Cmena 0,3 0,3 6,67 529,79 1,06 [IHCB 1%2 34 0,06 33,2 38 0,67 55
! Cmena 0.7 0.7 6,67 407,44 0.1 | [THCB Tx2 74 0,06 $.6 76 0.47 5> F Cmena 0,45 0,5 444 544,03 109 [HCB 1%2 34 0,06 34,0 38 0,69 55
2 CmeHa 0,45 0,5 4,44 42168 0,84 [IHCB 1%2 34 0,07 24,1 38 0,63 55 3 — 045 05 444 544.03 109 P —— T 0,06 %0 8 089 =
3 CmeHa 0,45 0,5 VAN 42168 0,84 [THCB 1x2 34 0,07 24,1 38 0,63 55
Ypobeub L3
Ypobens L3
1 Cmena 0,3 0,3 6,67 529,79 106 [THCB 1%2 34 0,06 33,2 38 0,87 55
1 CmeHa 0,3 0,3 6,67 407,44 0,81 [THCB 1x2 34 0,08 15,6 38 0,41 55 P C 04 04 500 54047 108 THCB 1x2 34 006 336 3 089 oo
+*
2 Cmena 0,4 0,4 5,00 418,12 0,64 [HCB 1%2 34 0,08 213 38 0,56 55 : C’"e”" v T vy VR s e = o o, — YT =
+*
3 Cmena 045 0.5 4, b4 450,16 0,90 [THCB 1%2 34 007 254 38 0,67 55 oldeli : : : T - ' : '
— POUEHb MEXHUYECKOU aHmMmpeconu
Ypobenr mexHu4yeckou aHmpeconu
1 Cmena 0,3 0,3 6,67 L0744 0,81 [IHCB 1%2 34 0,08 15,6 38 0,41 55 i Llis . 0.7 iy o s 106 didadial = i S i e o+
P Cmena 0.4 0.4 500 418,12 0,64 [HCB 122 % 0,08 213 38 0,56 oo 4 Cmena 0,4 0,4 5,00 540,47 108 [THCB 1%2 34 0,06 33,8 38 0,89 55
3 (mena 0,45 0,5 444 421,68 0,64 [HCB 1%2 34 0,07 24,1 38 0,63 55 < EwEtin i) s S Sl 2t AL e i i i = Lk =
[lpumeyaHue:

1. Pac4em 6 madsuyax npouszbedern Ha 1 mMZ dna kaxdoeco munopa3mMepa CMeH.
2. HenocpedcmbeHnHo neped naaHupyemsiM npuemom OemoHa npousBecmu pacdem ycnobBuu

3nekmponpoepeba. [ns 3mozo 3amepumbs memnepamypy okpyxawweeo Bozdyxa u Ha

ocHoBaHuu u3smepeHuu Beidopams 6 madsuuye “PacqemHsie napamemps das 31ekmponpozpeba

oasku” coomBemcmByrwwyrw cmpoky. Ha ocHoBaHuu daHHbix coomBemcmBywwel cmpoku
npou3zBodums yknadky eperwwezo npoboda.
Alucm
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[lpoBepka cemu no nomepsiM HanNpPsiXeHus.

Pacyems 6BbinonHswmcsi no PM4-4-85, [lpabunamu ycmpoucmba 3n1ekmpoycmaHoBok, u3d. 7, a mak xe Memodudeckou u cnpabBoyHou
Aumepamypodu.

[lpobepka BsinosnHsemca u3 pacyema Ha Hauxydwue ycnobus u odocHobeibaem ceveHusi nodBodswux npoBodHukoB no nomepsiMm HAnNpsxXeHUs
U nponyckaemou MowHocmu. Pacyem npedycmampubaem cxeMy CoedUHEHUSI MpPeyeo/bHUKOM, C02/1aCHO NPUHYUNUA/bHOU CxeMe, pado4qee
HanpsixeHue 55B, a mak xe Makcuma/bHele npedno/fazaeMsie 3HAYeHUS Cu/bl moka, d/uH U konudecmBa npobodHukoB coesnacHo daHHou
MexHo/102Uu4eckoU Kapme.

[lpoBepka cemu no nomepsM HANPSAXEHUS.

Pacyem npoueHma nomepb HanpsixeHus 6 npobodHuke npou3Bodumcsa no gopmyre:
AU =gxL x| /7(UxS) ade

AU- nadeHue HanpsxeHuss npu npoxoxdeHuu moka 4epe3 npobBodHuk,

g - ydeswHoe conpomuBreque mamepuana, OM x Mm% / M,

S - ceveHue npoBodHuka, MM2,

L - dnuna npoBodHuka, M,

| - cuna moka 6 npobodHuke, A,

U - HanpsxeHue 8 cemu, B.

lna npoBoda KIIPT 3x50:

AU = 0,018 = 300 * 520 = 1,73 / (55 = 50) = 176 %
A8 wuH:

AU = 0,028 * 135 = 520 = 1,73 / (55 = 120) = 0,50%
lns noBodkob AllB 4:

AU = 0,028 * 80 * 520 = 1,73 / (55 = 50) = 0,72 %

AU = 0,72+0,50+1,76 = 2,98 %.
AU < 20% - ycnobue npobepku BbinosHeHo.

llpu U = 55 B makcumassHas mowHocms pabHa:

Pmax = U x 1,73 x | x n, ede

U - HanpsxeHue B cemu, B,

| - cusna moka 6 cemu, A,

173 - ko3gpouyueHm dnsi AUHEUHOU MOWHOCMU mpexgasHsix cemeu,
n - KN4 ycmaHobku, coenacHo nacnopmy ycmaHobku n = 0,93.
Pmax = 551 73%x520 = 46,0 kBm.

Takum odpa3om, Ha oduH mpaHcpopmamop KTIITO-80-86 cnedyem nodk/iwdams 371emMeHmoB no nompedHoU MOWHOCMU He 0o/ee:
P = Pmax*0.98%0,9, ade

P - mowHocms, nepedawwascs Ha odoepeb demoHa, KBm,

Pmax - makcuma/bHas mMouwHocms cemu, KBm,

0,98 - ko3gpgpuyueHm y4ema nomeps,

0,9 - ko3ppuyuenm 3anaca (10%).

(oomHoweHue MowHocmeu U HanpsxeHusmu das mpaHcgpopmamopa KT[1T0-80-86 npubederHo 6 madruye.

(oomHoweHUs1 MaKCUMA/IbHbIX MOWHOCMeU U HanpsxeHuu mpaHcpopmamopa KTI1TO -80-86
/A U B Prex, KBm P. KBm
520 55 46,0 40,6
520 65 54,4 48,0
471 75 56,8 50,0
471 85 64,4 56,8
471 95 72,3 63,8

[lpobepka cedeHuu nodBodawux npobBodHukoB no conpomub/eHuw.

MakcumasbHo donycmumoe conpomubieHue B cemu Ha 0GHY /AUHUK:
Rmax = U/In = 0,06 Om,

®akmuyeckoe conpomubneHue nuHuu Beiqucnsemcs daa Bcex npobodHukob nuHuu coomBemcmbBeHHo:
R¢ = XRn,

Rn = gn*Ln/Sn, ede

gn - ydessHoe conpomuBneque mamepuana, OM x MMZ / M,

Sn - ceveHue npobodHuka, MMZ,

Ln - dnuHa npoBodHuka, M,

lns odHou nuHuu:

Rg = 0,018%100/50 + 0,028%4,5/120 + 0,028+20/50=0,0485 Om.

R¢ < Rmax - ycnobue npobepku BbinosHeHo.

[lpobepka cedeHuu nodBodsawux npoBodHukoB no npede/bHbIM MOKAM.

COr/IACOBAHO:

[lodnucy v dama |BszameH uHB. N°

Ne noadn.

UHB.

[lpobepka 3aknwyvaemca 6 cpabHeHuu donycmumsix moko8 Ha npoBodHukax ¢ @akmuyYyeckuMu npu Xxydwux CoYemaHusx Hazcpys3ok U
memnepamyp.

®akmuyeckuu mok onpede/nsiemcsa no Gopmyne:

I = 1000%P/(Up+*cose), ede

P - mowHocms, npuxodswasica Ha o0HY AuHuw, KBm,

Ug - HanpsixeHue 6 cemu, B,

0S¢ - Ko3IpPuUYUEeHM MOWHOCMU.

Lonycmumbiu mok:

13 = (At/(R*2S) (%), 2de

At - pasHuya npede/sbHo donycmumou meMnepamypsl Kade/s U meMnepamypsi okpyxarwueu cpedsi, °C,

At = t1 - 10, 2de t1 - npedesnbHo donycmumasa memnepamypa kadess, 3abucum om muna kadess; 10 - memnepamypa OKpYyxXawweu Cpeadsl,
dns pacyema npuHama memnepamypa -30°C.

R - conpomubneHue npobodHuka, Om,

2'S - cymmapHoe mensnobBoe conpomubaeHue npobodHuka, °C/Bm.

[lpu npoknadke kadesa no 3emie:

2S =51+ 82 + 53, aede

S71 -mennoboe conpomubrerHue npobodHuka, °C/Bm,

S2 - mennoBoe conpomubrerue uzonayuu, °C/Bm,

S3 - mennoBoe conpomubrerHue nobepxHocmu, °C/Bm,

S1=0,37*a0 1*lg(R/r)/1,

$§2=0,37*a 2*lg(R/R0)/12,

S3=03/(4%3,14%R)/13, 2de:

o1 - ydesnsHoe mennoBoe conpomubneHue npobodHuka, °C+cm/Bm, dns medu o=0,27, dna aswmuHua o=0,48,

o2 - ydenbHoe mennoboe conpomubaeHue uzonsyuu, *C+cm/Bm, daa pezuHs o =500,

03 - ydesnbHoe mennoboe conpomubaeHue noBepxHocmu, °C+cm/Bm, dns zemau o = 200,

R, RO, r - paduyc uszonayuu, npobodHUKaG U U30/184UU 0OHOU XU/Abl G489 MHO20XU/bHo20 npoBoda coombBemcmbBerHHo, MM,
[n - dnuHa npoboda, cm.

75 npoBoda KPIT 3x50: 13 = (95/(0,036%0,0597) (%) = 210 A, /7pUHL[U/7UG/7bHUFI cxema cemu 3/7&’Kﬂ7p0/7p02p&’6(1 d/s No/AIHoU Hazpysku

Lna wuHsl anwmuHuebou: 1d = 392 A,

[irs npoBoda AMB4: 18 = 175 A, ®1 Qj @2 ¢35 [IpoBod KPIIT 3x50

Pacyem ¢akmuydeckozco moka 0415 00HOU AUHUU: S = 5 0 MM ‘
MakcumanbHasi cymmapHas MowHocmb € yvemom nomepb P = 80+0,98 = 78 KBm, [lpu ycnobuu pabHomepHol 3acpy3ku ¢a3 MOWHOCMbL HAm
00HYy ¢asy: Py = 78/3 = 26 KBm.

llpu pacvyemHou npedesbHou ¢a3obou Haecpyske 26 KBm:

I = 1000%26/(55%0,93) = 508 A

Tak kak npedesbHbil mok - 508 A, 4ymo npebsiwaem 3Ha4yeHusi donycmumsix mokoB dns npoBodHukoB, mo 4modsl o00ecne4umb MOKU HA -
npoBodHukax He Beiwe donycmumsix, do/IXeH NPUMeHSMbCA pacnpedesumesibHeil wka@ P, a cxema npoecpeba dosxHa Osimb pa3douma Ha 3 U/K U(p p afnp E’d@ﬂ ume/ibHblUu
He3abBucuMbix mpex@a3sHelX 2epynnsl HOMUHA/bLHOU MowHocme He Oosnee 8,25 KBm. [lpu dawHou cxeme cusna moka 6 npoBodHukax He A [UP C BBOde/M py5U/7bHUKOM
npebsicum 150A, 4mo ydobrembBopsem ycnobuw npobepku no npede/ibHbIM MOKAM. Ha 6 0 0 /4

KonuvecmBo HazpeBameseu, odHoBpemeHHO nodk/w4aeMsix K MpaHcgopmamopy.

Tok Ha HacpeBamene: /7,0060(7 KPIIT 3x50

In = U/R = U+S/(g*l), 2de S = 50 mm*?
U - HanpsxeHue npozcpeba, 55 B,

S - ceyeHue HacpebBamens, 2 MM2,

g - ydessHoe conpomuBrenue, npu 20 °C = 0,13 Om*mm>/m,
[ - dnuHa HazpebBamens, 38M;

lUluna, aswmMuHUU,

2
In = 55%2/(0,13%38)=22,3 A S =120 mm
Tok Ha HaepeBamesne npu memnepamype 80 °C: - - - - - -
In1 = U/R, 2de — 1 — — [loBodku AlIB 4
U - HanpsxeHue npozpeba, 55 B, _ 2
R - conpomubrerHue HazpeBamess, : : : : : : S - 5 0 MM
R = (S/(g*l))*(1+a*AT), 2de -
o - memMnepamypHsll kKo3gguyueHm conpomubaerus, das cmaau 0,003, 21%\% 21%\% 2727 0502'DEBGEMHU
AT - pasHuya memnepamyp, 60°C, 222 2417 N 3/1eEMEeHM
In1 = 55/((2/(0,13%38))*(1+0,003 *60)) = 18,9 A. 2%% 27 227
KonudecmbBo Hazpebamerneu:
n =1m/IH4, ede
Im - Hazpy3ka Ha mpaHcgopmamop, 520 A,
IH - Haepyska om Haecpebamess, A
MakcumassHoe konudecmbo HazpebBamesied Ha mpaHcgpopmamop CoeduHeHUue omBodob c 2pernuum /7,0050(50M
llpu memnepamype Haecpebamensa 20 °C [lpu memnepamype Hacpebamens 80 °C od
0dk/l04eHUe K
23 27 T wuHonpobBody
- —N— [lpoBod AlIB4
YkazaHus no MOHMaxy szekmpocemeu —Ar— S
y &
1 [lapamempsr mamepuanob u cevyeHuu mokonpoBodawux 3nemeHmob npuHsmsl Ha ocHoBavuu MAC 12-48.20089. o . A
2. [llpu mMoHWmaxe 3n1ekmpocemed cnedoBame cxeme opearuzayuu padoved  30Hel  (/lucm 1 dawHoU S / _
mexHo/A02u4eckol Kapmsl). I : /
3. [lodbod HanpsaxeHuss om mpaHcpopmamopa KTI1TO k wuHonpoBody ocywecmbaams kadenem KPIIT 3x50. < . 2
4. (oeduHeHue cekyuu wuHonpoBoda mexdy codou BeinosHams kadenem KPIIT 3x50. ( _ /
5. [llpumersmb wuHbl 8 Bude aswmuHuebeix nosnoc cedyeHuem 40x3 MM. _ / Coedunerye
6. [lpu ucnosb30B8aHUU HECKO/bKUX WUH HAQ O0GHOU /AUHUU NPpuMeHsimb d/as1 oeduHaHus wuH u npobBoda KPIIT El | CKpyYMKOU
Ix50. _ x
7. Kapkac wuHonpobBoda BsinosnHams u3 depeba. / _
8. [poBoda KPMT u AlB4 nodcoeduHsams k wuHam depe3 kade/bHsie omBodsi . _ - N _[pewwud npobod
9. KpenneHue npoBodob ocywecmbaams donmamu ¢ pe3bdou M 6. / _ ' / : [IH(B 1x2
10. [lodBod HanpsixeHus om wuHonpoBoda k epewwemy kadenw ocywecmbBisms a/MUHUEBsIM MOHMAXHbIM / ' 5 -
npoBodom AlB4. - . eMOoHUPpYEeMbIU 3/1eMEHM

11 “"XonodHeie koHysl ” u3 npoboda AlIB4 dosxHbl umems dauHy 0,5-1 M.

12. Mecma ckpymku epewwezo npoboda u asnwmuHuebozo mMoHmaxHoco npoboda npedycmMompems Ha 2AYOuHe
10-15 c¢cm om noBepxHocmu demoHa.

13. [lpu uszzomobseHuu ckpymok 3aquwams npoBod Ha dauny  F0-80 MM, u3dezas noBpexdeHuu
mokonpoBodsawux xu/i npu CHAMUU U30/184UU .

14.  Bce ckpymku Go/nxHsl Obimb muame/IbHo 3au30/1upoBaHsl x /0 neHmou. -

15.  [leped Ha4asom demoHupoBarus koHcmpykyuu npoBepswm MezommempoM omcymcmBue 3aMbiKAHUS WUHbI HA BGPUUH/W UCno/lIHeHuUs UHBEH/WU,DHOU cekyuu LUUHO/'I,DO@OdG
0emoHHYyw mMaccy.

16. CoeduHsmb MedHble npoBodHuku ¢ anwMUHUeBsiMU pa3pewaemcs MO/AbKO NPU  NOMOWU CNeyua/lbHbiX
coeduHumeneu (Hanpumep, cxumob muna Y-859, Y-739, Y-731 v m.n.)

17 [llpu memnepamype Bo3dyxa Huxe -30°C 3acomobky ecpewweco npoboda ocywecmbrsms 6 o0docpebaemom potmy 2 ]

noMeujeHuu. -
18. Odwas dauHa nodbodswux npoBodHukoB He dosxHa npebeiwams yka3zaHHyw 6 cneyugukayuu . Crotna _ i

u3 depeba 7 -
[lopsidok npou3BodcmbBa padom no mMoHmMaxy 3/1ekmpocemed :
~

- Ha poBHou nnowadke Boiu3zu 3axBamku ycmaHoBumb kKoMnAekMHYywW mpaHcpopmamopHyw nodcmaHyuw KTI1 7 s
T0-80/86; // aswmMuHueBsle
- nodkawdums KTI1 TO-80/86 k numarwweu cemu u npoBepums padomy Ha xo/socmoM xody S 11
- u3zeomobumb uHBeHmapHbsle cekyuu wuHonpobodob " =

ycmaHoBums cekyuu wuHonpobodob y odoecpebaemsix KOHCMPYKUUU ; —H
BsinoHUMB Meponpusmus N0 MexHUKke 0e30NacHoCmu ;

coeduHumb wuHonpoBode Mexdy codou, nodcoeduHumb ux K KomnaekmHou nodcmaHyuu KT TO-80/86 unu
dpyzaum mpaHcopmMamopamM, Uucno/ib3yemsix dns odozpeba; —
- o4ucmums om Mycopa, cHeza, Hasedu u ycmaHoBumb B padoyee nosoxeHue onaaydky u apmMamypy . 600

Kade/bHble
omBodsi

Cneyugukayusa nodbodswux npobodHukob

Nn/n HaumernoBaHue Anuna, M lpumeqarue

1 KPIT 3x50, S=50 mm? TY 16.K 73-05-88 300

Moxem Obimb 3aMeHeHa kadenem ABBI anasnoeu4Ho20
3 Mosoca anwomunuebas S = 120 mm? 135 unu dosbweeo cevyenus, FOCT 16442-80, TY
16.K01-37-2003

4 llpoBod AllB4, [OCT 22483-2012 80
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